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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΓΕΝ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

 
 
ΘΕΜΑ 1ο  
 
1  →  γ 
2  →  β 
3  →  γ 
4  →  α 
5  →  σύντηξη, σταθερότερος ,  ηλεκτρόνιο,  µ ικρότερα, πρωτονίων 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
 
1.α   ∆ιε ισδυτ ικές σηµαίνε ι  µ ικρό λ  ,  

ev
hcλ ⋅

=   άρα πρέπει  να 
αυξηθεί  η V 

 
2.α  Μεγαλύτερο λ θα έχε ι  αυτή µε τη µικρότερη γωνία εκτροπής  
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4. γ  

Η χρονική στ ιγµή 7s αντ ιστοιχε ί  σε χρόνο 2Τ1 / 2   δ ιότ ι  ο αριθµός των 
αδιάσπαστων πυρήνων ε ίναι  

4
No .  Άρα ο χρόνος υποδιπλασιασµού 

ε ίναι  3,5 s 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
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4. fhE ουίφωτον ⋅= ,άρα η ενέργεια δεν µεταβάλλεται  γ ιατ ί  η f  µένε ι  σταθερή. 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
 
1. 

2. E3- E2 = hfβ 
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Επιµέλεια: Μανίκας Βασίλης, Κόλλια Βασιλική – Φυσικοί  
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